A L A E O OWm R OF

= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET

SV FE TR - FERL T JE L Z— T S AFL- RFE AT HEF A F6E2A 268 (A) AM 9:10
JBATSH AT SV ERTHR R EAT 512 AFL- BB BATH T EEDRME SMETAR—L
W IR B AL I RMmERE © #

‘ A KL RO & B (BRD)
x K 4 % i &
5 11E] wom|

WASHT AT v 7P —Ex 27,240,000 [T 1 E H
T A=K —ar Bt 26,600,000 [ i A A
JEE VA BRRE U AS AE 26,050,000 [ i A A
e 27,500,000 4 k! B H
B b X5 7 b 2 26,200,000 [ ) E H
BRA S Ak 27,000,000 4 H ] ]
iR eV B RS 26,000,000 [ A 8, M
S — T 5H 25,200,000 [ i A A
I L VR 27,400,000 4 M B H
T 26,700,000 1] E E H
PR 2 S T A A7 25,900,000 1 i H N
B EREYRE E TGRS 27,000,000 [ M e M

=
e fC o A

41




Azt —7 14— -t

27,230,000

L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
55 1[H] 2H]

B ERRe AT TR RMA 26,180,000 [ 8, 8, M
By ERER ST 25,300,000 [ g g M
¥ DIE R E 30,000,000 [ o i e
= — 2RSSt 25,900,000 M M M
HARE BB - — e AR AL 26,000,000  [1] o i i
ARSI FRE A —E A 26,350,000 [ M &) M
At Ao 26,480,000 [ Y ] g
A=Y AT LA S 24,700,000 [ b B !
K5 Mk 1t 26,600,000 4 H ] H
HRASHERTR T 1T 25,600,000  [1] E E ]
HABREE 77 —RE A4t 24,750,000 [ M M e
HABR B~ 1A MRS 25,800,000 [ M M ]
HEatt=a—2r)—2 26,200,000 [ e M ]
HIRES 17 AR24 25,100,000 [ e M ]
vy —T R A4t 24,540,000 M H M (&AL
KAt sLE LI —F— 2 [ M M M [EEEAME

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

41-2




A L A E O OWm R OF

= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET

W EH BT oy — B R ES AFL- RFE AT HEF AF6aE2A 26 0 (H) AM 9:35
JBITHAT: SV EHERKAKTERS2—1 AFL- BB BATH T LEDORME SMETAR—L
W IR B AL #c 4B i) BR A A 5% 2 f

‘ A KL RO & B (BRD)
x K 4 % i &
5 11E] wom|

WASHT AT v 7P —Ex 7,770,000 1 1 E H
T A=K —ar Bt 9,000,000 [ A A A
JEE VA BRI 1 7,393,000 [T M M M
e 8,880,000 1] M M )
B b X5 7 b 2 8,000,000 1] 1 E H
BRA S Ak 8,200,000 Y o o o
iR eV B RS 7,990,000  [1] A 8, M
A7) — THE 8,880,000 [ H M M
MRSt hea—R L —ar 9,669,000 [1] as] as] as]
T 7,680,000 [1] 1 E H
R LS T B A7 A 5,500,000 i H i
0 EREMRA E R BEES 8,800,000 4 H M M

=
e fC o A

42




L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
55 1[H] 2H]

B ER e L AT AR A 9,840,000 [ g g M
B BRI Aa 7,800,000 [1 M M M
¥ DIE R E 15,000,000 1] o i e
= — 2RSSt 7,350,000 1 M M M
HARE BB - — e AR AL 7,800,000 1 o i i
BRI A —C 7,600,000 Pq i -
At Ao 7,800,000 4 g g M
A=Y AT LA S 7,700,000 [T ] B !
K5 Mk 1t 9,960,000 Y H ] H
RS KRR RS 0T v 7,940,000 4 k! B ]
At h—77 6,960,000 [ A & &
A ARBREE 7V 7 — Rt 7,500,000 1] M M M
HABR B~ 1A MRS 7,600,000 4 M M ]
RSt =a—2)—> 6,900,000 Y M M M (&AL
ARt AR 24 14,490,000 I M A
vy — T ¥Rt 7,900,000 [ ] g g
R A TS L LY —J— 9,120,000 4 = E H
RS2 —F g —HF—E 2 8,200,000 [T "] M H

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

42-2




A L A E O OWm R OF
= 4 & 1T 7 E W SR6HE 47 1H b HF8H 3H31H ET
SWeETZY =2 — Kl E BRI 7 655 AFL- R BUTH I SF6tE2H 260 (H) AM 10:00
JBATSHAT: SO EHRE KT RIG317 AFL- BB BATH T LEDORME SMETAR—L
W IR B AL I RMmERE © #
‘ A KL RO & B (BRD)
*x & 4 F i #
5 11E] wom|
WASHT AT v 7P —Ex 12,700,000 1 1 E H
T AN e a—RL— a RS 18,000,000 Y g g g
JRE/VE B 1 £ H M I | A A5 0 R 1 e it
e 18,240,000 [ k! B H
B b X5 7 b 2 32,000,000 [ ) E H
BRI £ ] M Y (5 A s e
iR eV B RS 18,000,000  [1 A 8, M
S — T 5H 11,760,000  [1 A A A
I L VR 13,920,000 [ M B H
T 17,520,000 [T} E E H
PR 2 S T A A7 12,600,000 i H N
B EREYRE E TGRS 13,600,000 [ M e M

=
e fC o A

43




L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F i #
5 11A] #2la]
B ER e L AT AR A 16,440,000 [ g g g
By ERER ST 11,200,000 4 g g M
¥ O E W FEHEE B ] M Y (5 A s e
= — 2RSSt 16,000,000 4 M M M
HARE BB - — e AR AL 12,600,000 1] o i i
ARSI FRE A —E A 11,240,000 [ M &) M
U5 PNy & pa e 17,280,000 9 Ay g g
Y Aa—e Ny 2T LA e B = P 5 o B b e it
K5 Mk 1t 16,200,000 4 ! M H
AR TR T v7 v 10,470,000 [ g g M AL
A ARBREEZ ) 7 — R tt 2 M H P (e e e i
HABR B~ 1A MRS 16,560,000 Y M M ]
HEatt=a—2r)—2 20,000,000 [ e M ]
HIRES 17 AR24 25,000,000 [ e M ]
vy — T ¥Rt 12,500,000 1 ] g Ay
AT LE LI —F— 2 M M M P S5 5 0 R e e i
ARt —T 4 — P —E X 18,000,000 9 Y ] g
M M M M
M M M M
M M M M
M M M M
M M M M

43-2




A L A E O OWm R OF
= 4 & 1T 7 E W SR6HE 47 1H b HF8H 3H31H ET
SV FEHZ) — & — Kl LU 1 65 AL A BT R T6E2H 26 H () AM 10:35
JBATH AT WMk KT RIR317 AL B BT XD SR —L
BFIFE RS AL I I PRl AS B E 2 A
‘ AL BB & B Bk
*x & 4 F i #
5 11E] wom|
WASHT AT v 7P —Ex 25,000,000 [T] 1 E H
T AN e a—RL— a RS 22,500,000 [ g g g
JEE VA BRRE U AS AE 23,560,000 [ A A A
e 26,350,000 1 k! B H
B b X5 7 b 2 25,780,000 [ ) E H
MRS I A 26,380,000 [ g M M
iR eV B RS 24,330,000 [ A 8, M
S — T 5H 23,680,000 [ A A A
MRSt hea—R L —ar 19,380,000 [ M = M | AL
T 25,600,000  [1] E E H
RSN EE Y 2T A FiS IR ] M Y [ A s e
B ER e L AT AR A 26,000,000 [ g g M

Fr 52 & I

44




L A B ™ R £
R
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
55 1[H] 2H]
B ERIGHR AR 22,300,000
¥ O E W FEHEE 36,000,000
= — 2RSSt 23,700,000
AR BR BT Y — e ARt 27,000,000
RS AR RR & —E 2 26,980,000
(7 A s g 25,980,000
A a—E Y AT LA 24,630,000
NG e iy vt o 24,920,000

AR &7 v v

22,500,000

HABREE )7 — A&t

23,750,000

HABR B~ R A MRS

22,280,000

HRett=a—20—

20,000,000

IRt 7 AR 24

2

o AR A PRt A% AR i

By — TRl 1t

24,200,000

B At SLE L o) —F—

22,800,000

st —7 14— —t=R

26,870,000

HlIEB|E|E|HB|H|E|H|H|EHE|H|B|E|H|HE|E|HE|B|H|H|E|H

HlIEB|E|E|HB|H|E|H|H|EHE|H|B|E|H|HE|E|HE|B|H|H|E|H

HlB|E|E|HB|H|E|H|H|E|H|B|E|H|HB|E|HE|B|H|H|E|H

HlEB|E|H|HB|H|E|H|H|E|H|B|E|H|HE|E|E|B|H|H|E|H

44-2




fr BoE & R X
= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET
SV E T P AT AL A BT R T6E2H 26 H () AM 11:00
BT SWETEXERE3—4—2 AL B BT AT LEDORME SMETAR—L
BRI —RBERAGL i A o) B Al 4% 53¢ 7E f
‘ AL BB & B Bk
*x & 4 F i #
5 11E] wom|
WASHT AT v 7P —Ex 11,100,000 1 1 E H
T AN e a—RL— a RS 11,400,000 Y g g g
JEE VA BRRE U AS AE 10,560,000  [1 A A A
e 11,120,000 [ k! B H
B b X5 7 b 2 11,040,000 4 ) E H
MRS I A 11,540,000 Y g M M
MR e L BERR A AS A 9,240,000 M H R
S — T 5H 10,200,000  [1 A A A
I L VR 12,900,000 [ M B H
T 11,760,000 [T} E E H
R LS T B A7 A 9,300,000 i H i
B EREYRE E TGRS 11,600,000 [ M e M

=
e fC o A

45




L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
55 1[H] 2H]

B ER e L AT AR A 11,520,000 4 g g M
B BRI Aa 9,660,000 [1 M M M
¥ DIE R E 10,000,000 1] o i e
= — 2RSSt 10,320,000 M M M
HARE BB - — e AR AL 10,560,000 1] o i i
B L RIRR A T —E 1,448,000 [ i i -
At Ao 11,820,000 Y g g M
A=Y AT LA S 10,320,000 1 ] B !
K5 Mk 1t 10,620,000 4 H ] ]
RS KRR RS 0T v 9,770,000 [ k! B ]
A th—7r 9,984,000 [ H M M
A ARBREE 7V 7 — Rt 10,104,000  [1 M M M
HABR B~ 1A MRS 12,000,000 [ M M ]
HEstt=a—2r)—2 11,760,000 Y e M ]
ARt AR 24 17,800,000 4 I M A
vy — T ¥Rt 10,800,000 [ ] g g
R A TS L LY —J— 10,860,000 [ = E H
MRS —F = — 2 12,240,000  [T] M B H

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

45-2




A L A E O OWm R OF
= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET
Sz FE T R XA T i 55 AFL- RFE AT HEF AF6aE2A 26 0 (H) AM 11:25
JBATHAT: SWeET PR % E5—T7—104F AL B BT AT LEDORME SMETAR—L
BRI —RBERAGL #c 4B i) BR A A 5% 2 f
‘ A KL RO & B (BRD)
*x & 4 F i #
5 11E] wom|
WASHT AT v 7P —Ex 22,680,000 [T] 1 E H
T AN e a—RL— a RS 21,420,000 [ g g g
JEE VA BRRE U AS AE 20,160,000 [ A A A
e 22,440,000 4 k! B H
B b X5 7 b 2 20,400,000 [ ) E H
MRS I A 19,920,000 Y g M M
iR eV B RS 20,640,000 [ A 8, M
S — T 5H 20,820,000 [ A A A
I L VR 20,460,000 1 M B H
T 17,460,000 [T} E E H
PR 2 S T A A7 23,160,000 f1 i H N
B EREYRE E TGRS 21,480,000 [ M e M

=
e fC o A

46




L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
CEARE F2(m

B ER e L AT AR A 17,640,000 4 g g M
By ERER ST 21,000,000 [ g g M
¥ DIE R E 20,000,000  [1 o i e
= — 2RSSt 20,760,000 M M M
HARE BB - — e AR AL 20,280,000  [1] o i i
B L RIRR A T —E 192000001 i i -
AL 17,520,000 [ H M M
A= LY AT R A 22,800,000 [ b b ]
K5 Mk 1t 17,760,000 4 H ] ]
HRASHERTR T 1T 18,000,000 [T} E E ]
A ARBREE 7V 7 — Rt 20,880,000 [ M M M
HABR B~ 1A MRS 17,340,000 Y M e (AL
HEatt=a—2r)—2 19,800,000 Y e M ]
HIRES 17 AR24 19,195,200 Y e M ]
vy —T R A4t 20,520,000 9 b b ]
RS SLE L2 —F— 21,120,000 [ E E ]
At — 7 b2 21,720,000 [ ) E H

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

46-2




A L A E O OWm R OF
i A & 1T T & B H SR 47 1H b Sf7THE 3H31H T
STz T 37 LR B A 2 T S AAL- A BT H B AAN6EE2H 6 H (K) AM 10:20
BT SRS 12 MURBEBITEIT © i’ s mAmE LS
BEIFE EABAAL RARH RS B E - A
) AfL e RO & B (Blik)
*x & 4 F i #
1w #5208 2 3ME]

WAESHTAT v —E X 10,870,000 [ s H M |&eiR
0 EREMRA E R BEES 12,250,000 4 s ] M |Fse
MRS TR A —E A 10,750,000 4 10,250,000 [ 9,852,000 [ M e
ARSI ET 07 s 12,000,000 4 / M M [Fri&
Mt —7 11,630,000 4 s B M |FER
H ARBR B~ R A MEA S 10,900,000 4 / H ] ] |EEiR
FHRStE=a—)— M H M M | EE A
i H B US4 2 M H M [EE A

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M
e fC F

AT A B B20E SF6FE2H 193 (H) AM 11:00  F3[FE SF64E2H 26 H (H) PM 3:00
SIE B B ISIERA TS E 1675 D28 1 THE S - ORI E 12 S FEE 349




A fL - Ao m RO&

i A & 41T v oE MR . BWefE 4H 1H b SF74E 3H31H T
S E N HROR PR B S 2B 7 5 5 55 AAL- AR BUTHEE @ SF6F2H6H(K) AM 11:00
RATHIT: S ElHL KRR 2— 1035 ML BB BUTHIT 0 g mrg s me s fL
BEIFE EABAAL RARH RS B E - A
) AL BB & B Bk
*x & 4 F i #
1w #5208 2 3ME]

WAESHTAT v —E X 11,620,000 [ s H M |&eiR
TAN a—RL—ar et Ezh [ M M M [EEEAME
T~ RSt 11,350,000 [1 /M M M |EER
A= XTI/ —E X 11,770,000 [ /M B M Rl
B BRI A B LR A 12,000,000 1 /M ] [ [FEE
v Aa—b L 2T MRS 10,320,000 [ 10,250,000 [ 9,750,000 [ M e
KIGE RS 1 10,880,000 1 10,290,000 4 /M M [Fek
ARSI ET 07 s 11,050,000 4 / M M [Frig

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M
Fr 52 F A

HATHKE: HEom SMeFE2H19H(H) AM 11:10  &3[a] S Fn64E2H 26 H(H) PM 3:15
SIE B B ISIERA TS E 1675 D28 1 THE S - ORI E 12 S FEE 349




A fL - Ao m RO&

i A & 41T v oE MR . BWefE 4H 1H b SF74E 3H31H T
SV FE S HROR B R B S 3 G i 7 AFL-RAE PUTHEE  © AFI6FE2A8HCK) AM 10:20
RATHF: SVl R AL IR 13— 135 PRI TR T - R
WK T AR ALL I I PRl AS B E 2 A
‘ A KL RO & B (BRD)
*x & 4 F i #
5 11E] EPAE] #530m] #4m]
T~ RSt 13,300,000 [1 /M M M |EER
iR e LA B R 13,200,000 4 / H i g |EEE
HASHIV— THE 12,600,000 4 12,400,000 4 12,200,000 4 11,800,000 4
RS A4 — 13,360,000  [1 / M SN e
YAV N=Y” SR o 13,400,000 [ /M ] [ [FEE
= —b kRS 12,700,000 4 12,450,000 4 12,300,000 4 /1 (FEE
H RIS A ST M H M M | EE A
Attt —F 4 —H—E R 12,800,000 4 / M SN e
M M M M
M M M M
M M M M
M M M M
R L F IH

PUTH R 2l S 62 A 19 H(]) AM 11:20  #53~5[A FF164-226 H(H) PM 3:30
3~5[a] H 3T B IRIERAT 555 16722 D255 18 5 D BUE 12 < HER 2K




A #L RO (I S
i A & 1T T & B H SF6F 4H 1H 26 SF7TH 3A31H T
SN E AL FOR B Ok B [ A4 3 Vi 55 26 55 ARL AR BT H B 642 H 8 A (OK) AM 10:20
BATSRAT: W7zl I AL T 13— 1344 AL B BT 7 T S L
R BEABFALL AR RMAERE © A
) AR - A & (BlikE)
*x & 4 % (i
- H1E]|

T~ Rt M M M M
fR B e VA B R A M M M M
BASHI)— T E 10,700,000 [T M M M |
MRS A — M H H M
YAV N=Y” SR o ] M M M
=W —t AR M M M M
H RIS A ST M M M M
A tt—FT 4 — P — M M M B

H H H H

H H H H

H H H H

H H H H

Fr 52 & I

PUTH R 2l S 62 A 19 H(]) AM 11:20  #53~5[A FF164-226 H(H) PM 3:30
3~5[a] H 3T B IRIERAT 555 16722 D255 18 5 D BUE 12 < HER 2K

10




A #L A B ™ R £

= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET

S KA X B TE R 655 AL A BT R A A6EE2H 27 H (k) AM 9:10
JBATHAT: SWETE B ARRT3—2—55} AL B BT AT X bt SR —L
R T R ARL i A o) B Al 4% 53¢ 7E f

‘ AL BB & B Bk

*x & 4 F i #

5 11E] wom|

MAESHT ATy 7 h—ER 5 M M M I | A A5 0 R 1 e it
T AN e a—RL— a RS 12,000,000 Y g g g
JEE VA BRRE U AS AE 10,820,000  [1 A A A
e 11,000,000 k! B H
AR XTI —E X 2 M H M P [ Akl A e A
BRA S Ak 11,200,000 4 o o o
T R i W a w2 [ ] M Y (5 A s e
A7) — THE F B = P 5 o B b e it
I L VR 11,200,000 [ M B H
T 13,500,000 [T} E E H
B BRI A B BRI A 14,445,000 1 ] ] H
B ER e L AT AR A 14,300,000 [ g g M

Fr 52 & I

47




L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
55 1[H] 2H]

B ERIGHR AR 2 ] M Y (5 A s e
¥ OIE R E 12,000,000 1] o i e
=W —e AR EH 10,808,500 4 s s M |7l
AP BREE Y — B AR w2 [ M ] Y [k A A e i
BRI AS—E 2 10,900,000 [T M B H
Attt AT 14,000,000 4 H H H
TAa—E LY 2T R AT 2 M H P (e e £ e i
NG e iy vt o 10,928,000 1 ] A o
HASHERTR AT 1T 10,970,000 [T} E E ]
HABREE 77 —RE A4t 10,842,000 Y M M e
HARBR B~ R A MRS 12,000,000 [ M M ]
HIR&E=2—2Y— £ ] M Y (5 A s e
HIRES 17 AR 24 15,000,000 Y e M ]
By — LA / " " ry Rz
XSt sLE LY —F— w5 M H Y (S5 A s e
MRS —F = — 2 13,450,000  [T] M B H

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

47-2




A L A E O OWm R OF

= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET

S AVEJN PG S TS e 2 AL A BT R A A6EE2H 27 H (k) AM 9:35
JBATHAT: SWeETKE R KHEI1—-893 AL B BT AT LEDORME SMETAR—L
W IR B AL I I PRl AS B E 2 A

‘ AL BB & B Bk
*x & 4 F i #
5 11E] wom|

WASHT AT v 7P —Ex 17,000,000 1 1 E H
T AN e a—RL— a RS 20,000,000 [ g g g
JEE VA BRRE U AS AE 18,300,000  [1 A A A
e 18,200,000 [ k! B H
BASHZ XTI —E R 13,500,000 4 M H M (&AL
MRS I A 17,800,000 Y g M M
iR eV B RS 17,200,000 [1 A 8, M
S — T 5H 19,450,000  [1 A A A
I L VR 17,600,000 [ M B H
T 19,850,000 [T} E E H
B BRI A B BRI A 19,700,000 1 ] ] H
B ER e L AT AR A 19,000,000 4 g g M

Fr 52 & I

48




L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
55 1[H] 2H]

By ERERAS T 17,400,000 9 g g M
¥ OIE R E 19,000,000 1] o i e
=W —e 2RS4 18,800,000  [1] o i e
AR BB — e ARt 18,000,000 [ &) M e
BRI AS—E 2 18,400,000  [T] M B H
Attt AT 18,300,000 [ H H H
T Aa— N AT LA S 19,200,000 [ M M s
NG e iy vt o 18,000,000 1 ] A o
HASHERTR AT 1T 18,000,000 [T} E E ]
HABREE 77 —RE A4t 18,000,000 Y M M e
HARBR B~ R A MRS 18,600,000 Y M M ]
HEatt=a—2r)—2 18,000,000 Y e M ]
HIRES 17 AR 24 17,000,000 Y e M ]
By — LA / " " ERES VI
AT SLE LI —F— 18,600,000 [ ] ] g
MRS —F = — 2 18,800,000  [T] M B H

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

48-2




A L A E O OWm R OF
= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET
SV E N K E /NS 36 AR T 6 45 AAL- A BT H B A A6EE2H 27 H (k) AM 10:00
JBATHAT:  SWIEEHRE X KRS — 34+ AAL- B BUTEAT X bafE SR —L
R T R ARL RARH RS B E - A
) AfL e RO & B (Blik)
*x & 4 F i #
5 11E] wom|
WASHT AT v 7P —Ex 15,600,000 1] 1 E H
T AN e a—RL— a RS 16,300,000 [ g g g
JEE VA BRRE U AS AE 16,200,000  [1 A A A
AT XTF Y —E % 19,000,000  [T] M B H
MR A 18,600,000 4 b b b
M R L PR 29,000,000 1] o i i
MRSV — TH 18,000,000 M M M
Mt A S 1T o 25,200,000  [1] 1 E H
B ER YR e EE RS 13,950,000 4 g M e
B Ef e L AT AR A 16,200,000 4 Ay g M
B EEEMR S 20,600,000 [ M M M
PARIES AR iRy 13,413,600 [ M M M [%AL
Fr 52 F A

49




L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
NG F2m

=Wy —b 2Rk &4t 15,960,000
AR BR BT Y — e ARt 15,500,000
MRS TR S —E X 17,880,000
7 SaVeSE St (7 21,000,000
A —E Y AT LIRS 16,000,000
K5 Mk 1t 15,900,000
AR =T s 18,000,000
H ARBRE 7V 7 — iRt 15,600,000
H ARBR B~ R A MEA S 23,100,000
RSt =a—2)—> 18,000,000
ARt AR 24 35,000,000
By — ¥R A / B0
A&tz —F— 15,318,000

HlIEB|E|H|HB|H|E|H|H|EHE|H|B|E|H|HE|E|HE|B|H|H|E|H

HlIEB|E|H|HB|H|E|H|H|EHE|H|B|E|H|HE|E|HE|B|H|H|E|H

HlB|E|H|HB|H|E|H|H|HE|H|B|E|H|HB|E|E|B|H|H|E|H

HlEB|E|H|HB|H|E|H|H|E|H|B|E|H|HE|E|E|B|H|H|E|H

49-2




A L A E O OWm R OF
= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET
SV EHINLEB N AN 1 SRAE T T e 26 5 AL A BT R A A6EE2H 27 H (k) AM 11:00
JBATHAT: SWETE B AR5 —6—4544 AL B BT AT LEDOEE SRR —L
RS AL I I PRl AS B E 2 A
‘ AL BB & B Bk
*x & 4 F i #
5 11E] wom|
WASHT AT v 7P —Ex 8,000,000 [T 1 E H
T A=K —ar Bt 15,000,000  [1 i i A
JEE VA BRI 1 7,500,000 1] R M M
MRS 2Ty 7P —E % 7,980,000 1 1 E H
MR A 7,200,000 M M M
MR e VA B 7,600,000 1] i i A
MRSV — THE 8,820,000 4 M ] ]
HASHE T w7 s 9,240,000 Y ! ] H
i BRI R I A A 9,000,000 Y H M M
B B VAT SR RIMA 5,940,000 4 M M M (&AL
B TR dEpR At 8,200,000 M ] ]
PARIES AR iRy 6,232,800 [ H M M
Fr 52 F A

51




L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
NG F2m

=Wy —b 2Rk &4t 8,200,000
AR BR BT Y — e ARt 8,100,000
MRS TR S —E X 7,280,000
7 SaVeSE St (7 9,750,000
A —E Y AT LIRS 7,000,000
K5 Mk 1t 6,180,000
AR =T s 10,000,000
H ARBRE 7V 7 — iRt 8,000,000
H ARBR B~ R A MEA S 9,000,000
RSt =a—2)—> 8,200,000
ARt AR 24 30,000,000
By — ¥R A / B0
A&tz —F— 8,568,000

HlIEB|E|H|HB|H|E|H|H|EHE|H|B|E|H|HE|E|HE|B|H|H|E|H

HlIEB|E|H|HB|H|E|H|H|EHE|H|B|E|H|HE|E|HE|B|H|H|E|H

HlB|E|H|HB|H|E|H|H|HE|H|B|E|H|HB|E|E|B|H|H|E|H

HlEB|E|H|HB|H|E|H|H|E|H|B|E|H|HE|E|E|B|H|H|E|H

51-2




A L A E O OWm R OF
= 4 & 1T 7 E W SR6HE 47 1H b HF8H 3H31H ET
SV ki H T H R AR S AL A BT R A A6EE2H 27 H (k) AM 11:25
JBATH T SWCEm X ES2—3—45 AL BAE SITH AT LEORE SR —L
W IR B AL I I PRl AS B E 2 A
‘ AL BB & B Bk
*x & 4 F i #
5 11E] wom|
WASHT AT v 7P —Ex 17,200,000 1 1 E H
T AN e a—RL— a RS 17,770,000 Y g g g
JEE VA BRRE U AS AE 16,000,000  [1 A A A
e 19,900,000 k! B H
B b X5 7 b 2 15,950,000 4 ) E H
MRS I A 16,800,000 Y g M M
MR e L BERR A AS A 15,680,000 4 M H M (&AL
S — T 5H 16,500,000  [1 A A A
I L VR 17,350,000 [ M B H
T 18,000,000 [T} E E H
PR 2 S T A A7 17,500,000 1 i H N
B EREYRE E TGRS 17,400,000 Y M e M

=
e fC o A

52




L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
55 1[H] 2H]
B ERRe AT TR RMA 16,560,000 [4 8, 8, M
By ERER ST 15,950,000 4 g g M
¥ DIE R E 18,000,000 1] o i e
= — 2RSSt 16,300,000 M M M
HARE BB - — e AR AL 16,770,000 1] o i i
ARSI FRE A —E A 16,640,000 [ M &) M
At Ao 18,720,000 [ Y ] g
A=Y AT LA S 16,870,000 1 b B !
K5 Mk 1t 16,330,000 4 H ] H
BB KT T =7 s i B P (st
HABREE 77 —RE A4t 16,620,000 Y M M e
HABR B~ 1A MRS 18,000,000 Y M M ]
HIR&E=2—2Y— £ ] M Y (5 A s e
HIRES 17 AR24 20,000,000 [ e M ]
By — LR A /M ] ] ERES Yl
RS SLE L2 —F— 16,500,000 [T} E E ]
ARt —T 4 — P —E X 18,900,000 [ Y ] ]
M M M M
M M M M
M M M M
M M M M
M M M M

52-2




A L A E O OWm R OF

= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET

SV E il LER A REE SRR I i 36 AL A BT R A F6ME2 A 29 B OR) AM 9:10
JBATHAT: SWET P RRESART—-5—114+ AL B BT AT EEDRME SMETAR—L
W IR B AL I I PRl AS B E 2 A

‘ A KL RO & B (BRD)
*x & 4 F i #
5 11E] wom|

WASHT AT v 7P —Ex 7,150,000 1 1 E H
T AN e a—RL— a RS 6,850,000 4 g g g
JEE VA BRI 1 6,900,000 [ M M M
e 7,320,000 [T M M )
B b X5 7 b 2 7,000,000 1] 1 E H
BRA S Ak 6,800,000 Y o o o
iR eV B RS 6,150,000 [1] A 8, M
S — T 5H 5,820,000 [ M H V&AL
MRSt hea—R L —ar 7,300,000 [1] as] as] as]
T 7,080,000 [T} 1 E H
R LS T B A7 A 7,040,000 ] i H i
B ER e L AT AR A 7,320,000 4 g g M

Fr 52 & I

53




L A B ™ R £
KMk
‘ A KL RO & B BRD)
*x & 4 F — — i #
55 1[H] 2H]
B BRI AS 6,050,000 [1] M M M
¥ OIE R E 12,000,000 1] o i e
=W —e 2RS4 5,940,000  [1 o i e
AR BB — e ARt 6,920,000 [1] &) M e
PR AR A —E = 7,210,000 [ F M H
At 7,200,000 1 M M M
T Aa— N AT LA S 7,280,000 [ M M s
NG e iy vt o 7,020,000 [T ] A o
RS KRR RS 0T v 6,140,000 [ k! B ]
A ARBREE 7V 7 — iRt 6,800,000 [ M M M
HARBR B~ R A MRS 6,950,000 4 M M ]
HEatt=a—2r)—2 6,516,000 [1 e M ]
HIRES 17 AR 24 10,000,000 Y e M ]
vy — T ¥Rt 7,350,000 Y ] g g
AT SLE LI —F— 6,915,000 4 Y ] g
RS2 —F g —HF—L 2 7,400,000 [T "] M H
M M M M
M M M M
M M M M
M M M M
M M M M
M M M M

53-2




A #L A B ™ R £

= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET

= FEif L A RASSMARE I 5 AFL- RFE AT HEF AFI64E2H 29 A (OK) AM 9:35
BT SWERRXH B3 — 27 —64F AFL- BB BATH T LEDEEE SPEHR—L
R E: AL I RMmERE © #

‘ A KL RO & B (BRD)
x K 4 % i &
5 11E] wom|

WASHT AT v 7P —Ex 5,200,000 [T 1 E H
T A=K —ar Bt 5,330,000 [ i A A
JEE VA BRI 1 5,400,000 [ M M M
e 6,780,000 [T M M )
B b X5 7 b 2 5,980,000 1] 1 E H
BRA S Ak 5,460,000 Y H ] ]
iR eV B RS 5,610,000  [1] A 8, M
S — T 5H 5,660,000 [ i A A
Bt bea—RL—s g 5,876,000  [1] ] H H
T 5,590,000 [] 1 E H
R LS T B A7 A 5,920,000 i H i
0 EREMRA E R BEES 6,030,000 [ H H M

=
e fC o A

54




L A B ™ R £
KMk
‘ A KL RO & B BRD)
*x & 4 F — — i #
55 1[H] 2H]

B ER e L AT AR A 5,820,000 [ g g M
B BRI Aa 6,240,000 [1 M M M
¥ DIE R E 12,000,000 1] o i e
= — 2RSSt 5,356,000 [ M M M
BRI B T — B AR A 4,690,000 4 H M | P AL
BRI A —C 3870000 Pq i -
AL 6,552,000 [ H H M
A= LY AT R A 6,500,000 [ b b ]
K5 Mk 1t 6,080,000 Y H ] ]
RS KRR RS 0T v 6,180,000 1 k! B ]
A ARBREE 7V 7 — Rt 6,650,000 [ M M M
HABR B~ 1A MRS 5,694,000 4 M M ]
HEatt=a—2r)—2 6,100,000 [1 e M ]
HIRES 17 AR24 10,000,000 Y e M ]
vy —T R A4t 6,050,000 [ b b ]
AL SLE A ZY—F— 5,434,000 [ k! B ]
At — 7 b2 6,202,000 1] 1 E M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

54-2




A L A E O OWm R OF
= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET
SNz FE A A RARS AR T AFL- RFE AT HEF AFI64E2H 29 A (OK) AM 10:00
JBATSH AT SWERRX KT =%2614— 24} AFL- BB BATH T LEDEEE SPEHR—L
R E: AL #c 4B i) BR A A 5% 2 f
‘ A KL RO & B (BRD)
x K 4 % i &
5 11E] wom|
WASHT AT v 7P —Ex 7,260,000 1 1 E H
T A=K —ar Bt 6,765,000 [ i A A
JEE VA BRI 1 6,860,000 [ M M M
e 8,610,000 1] M M )
B b X5 7 b 2 7,590,000 1] 1 E H
BRA S Ak 6,930,000 Y H ] ]
iR eV B RS 7,120,000 [1] A 8, M
S — T 5H 7,190,000 [T i A A
Bt bea—RL—s g 7,458,000 [T] ] H H
T 7,095,000 1] 1 E H
R LS T B A7 A 7,520,000 [ i H i
0 EREMRA E R BEES 7,650,000 Y H H M

=
e fC o A

55




L A B ™ R £
R
‘ A KL RO & B BRD)
*x & 4 F — — i #
55 1[H] 2H]

B ER e L AT AR A 7,390,000 4 g g M
B BRI Aa 7,920,000 [1 M M M
PARIES AR iRy FL H M M [EEEAME
= — 2RSSt 6,798,000 [ M M M
BRI B T — B AR A 6,340,000 4 H M | P AL
BRI A —C 7,150,000 Pq i -
AL 8,316,000 [ H H M
A= LY AT R A 8,250,000 [ b b ]
K5 Mk 1t 7,720,000 [ H ] H
RS KRR RS 0T v 7,800,000 [ k! B ]
A ARBREE 7V 7 — Rt 8,440,000 [ M M M
HABR B~ 1A MRS 7,227,000 4 M M ]
HEatt=a—2r)—2 7,800,000 [1 e M ]
HIRES 17 AR24 10,000,000 Y e M ]
vy —T R A4t 7,680,000 [T b b ]
AL SLE A ZY—F— 6,660,000 1 k! B ]
At — 7 b2 7,986,000 1] 1 E M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

55-2




A L A E O OWm R OF
= 4 & 1T 7 E W SR 47 1H b Sf7THE 3H31H ET
SV ETSLEBA LA RAFS AR fa 75 AFL- RFE AT HEF A F6ME2 A 29 B OR) AM 10:35
JBATHAT: SWETEBR AN —17—14+ AL B BT AT EEDRME SMETAR—L
W IR B AL I I PRl AS B E 2 A
‘ A KL RO & B (BRD)
*x & 4 F i #
5 11E] wom|
WASHT AT v 7P —Ex 6,080,000 [T 1 E H
T A=K —ar Bt 6,320,000 [ A A A
JEE VA BRI 1 4,633,000 [ M M M
e 6,600,000 1] M M )
B b X5 7 b 2 5,820,000 1] 1 E H
BRA S Ak 5,393,500 Y o o o
iR eV B RS 4,623,750 [ A 8, M
A7) — THE 5,533,000 Y H M M
MRSt hea—R L —ar 5,600,000 [1] as] as] as]
T 6,542,000  [1] 1 E H
BERRE AT SRR A 7,500,000 [T I I I
B BRI 6,120,000 [1 M M M
R L F IH

56




L A B ™ R £
KMk
‘ ARl BB & B Bk
*x & 4 F — — i #
NG F2m

¥ DIE R E 12,000,000 1] o i e
=W —e 2RS4 4,410,000  [1] o i e
HARE BB - — e AR AL 5,900,000  [1] o i i
HRASAHIEFEE ST —E R 5,600,000 [ Y ] ]
U5 Ve S s 7,123,000 Y ] g g
T Aa—E LT 2T LA S 5,593,500 a M s
K5 Mkt 6,000,000 Y H ] ]
AR TR T v7 v 5,100,000 4 Y ] g
A ARBREE 7V 7 — Rt 5,530,000 [ M M M
HABR B~ 1A MRS 6,120,000 4 M M ]
RSt =a—2)—> 4,380,000 [ o o i [FHL
HIRES 17 AR 24 10,000,000 Y e M ]
vy — T ¥Rt 6,630,000 [ ] g g
AL SLE A ZY—F— 4,641,000 [ k! B ]
ARt —T 4 — P —E X 6,720,000 [ Y ] ]

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

M M M M

56-2




